ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ МУСЛЮМОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ МӨСЛИМ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

КАРАР

25.01.2021 г.

с. Муслюмово

№<u>13</u>

О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан, работающих и проживающих в сельской местности, по оплате жилья и коммунальных услуг

В соответствии с постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 20.04.2005 №192 (с изм. и доп. от 16.07.2019) «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан, работающих и проживающих в сельской местности, по оплате жилья и коммунальных услуг» Исполнительный комитет Муслюмовского муниципального района Республики Татарстан

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Установить предоставление мер социальной поддержки в размере 100% расходов на оплату жилья и коммунальных услуг в пределах социальной нормы жилья, установленной законодательством Республики Татарстан, и нормативов потребления коммунальных услуг следующим категориям граждан: педагогическим работникам, руководителям образовательных организаций и их заместителям, руководителям структурных подразделений образовательных организаций и их заместителям, работникам сферы культуры - на оплату жилья, отопления, освещения. Указанная мера социальной поддержки сохраняется за вышедшими на пенсию работниками, если они проработали в образовательных учреждениях, учреждениях культуры и социального обслуживания, расположенных в сельской местности, не менее 10 лет и проживают там.

У граждан, получающих меры социальной поддержки должна отсутствовать неисполненная обязанность по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах.

Учреждениям, предоставляющим меру социальной поддержки соответствии с Федеральным законом от 29.12.2015 №388-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части учета и совершенствования предоставления мер социальной поддержки исходя из адресности обязанности соблюдения принципа И применения критериев нуждаемости», обеспечить предоставление информации о мерах социальной поддержки посредством использования Единой государственной информационной системы социального обеспечения (далее - ЕГИССО) в порядке и объеме,

установленными Правительством Российской Федерации, и в соответствии с форматами, установленными оператором ЕГИССО.

- 3. Опубликовать настоящее постановление на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (http://www.pravo.tatarstan.ru) и на сайте Муслюмовского муниципального района Республики Татарстан.
 - 4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

И.о. руководителя Исполнительного комитета

Р.А.Ильясов